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Dobos Nóra vagyok, a Károli Gáspár Református Egyetem germanisztika (német) BA szakos, 

másodéves hallgatója és beszámolómban szeretném bemutatni, hogyan zajlott a félév a Bécsi 

Egyetem erasmusos hallgatójaként. 

2023 szeptemberében értesültem a hírről, miszerint pótjelentkezés indul Erasmus+ Programra 

a tavaszi félévre. Előző szemeszterben sajnos lemaradtam a jelentkezésről, így nagyon 

megörültem a lehetőségnek, rögtön pályáztam is rá.  

Október elején hatalmas boldogsággal töltött el amikor megláttam a Neptun kódom a pályázatot 

nyert hallgatók listáján. Nem sokkal később a Bécsi Egyetem küldött is egy részletes tájékoztató 

levelet és további levelekben mindig megkaptam az aktuális teendőket (igazolványkép 

feltöltése diákigazolványhoz, regisztráció az egyetem online felületére stb.). 

Az adminisztratív munka, ami az Erasmus Programban való részvételhez szükséges, elsőre 

soknak és nehéznek tűnt, de minden segítséget megkaptunk a Károli Erasmus koordinátoraitól, 

illetve a Bécsi Egyetem is részletes útmutatást nyújtott. 

Kiutazás előtt egyik legfontosabb teendő a szállás keresése. Sajnos a Bécsi Egyetemnek nincsen 

saját kollégiuma, viszont a honlapukon számos lehetőséget ajánlanak, ahol érdemes keresgélni. 

Én viszonylag későn kezdtem el szállást keresni, kb 1.5 hónappal a kiutazás előtt. Nem 

mondom, hogy zökkenőmentes volt, mert 3 helyről is elutasítottak férőhely hiány miatt. Ezután 

találtam rá a STUWO-ra és szerencsére az egyik kollégiumukban kaptam is egy egyágyas 

szobát.  

A Bécsi Egyetem szervezett egy orientációs napot, ahol megkaptuk a diákigazolványainkat és 

megismerkedhettünk az erasmusos hallgatókkal. Itt rögtön találkoztam is egy lengyel lánnyal, 

akivel szaktársak lettünk, így vele jól el tudtunk beszélgetni németül. Számomra, germanisztika 

szakosként egy kis csalódás volt, hogy sok erasmusos hallgató csak angolul beszél. 

Természetesen ez nem akkora probléma, hiszen az angol tudásomat is tudtam fejleszteni, de 

elsősorban a németre szerettem volna fókuszálni.  

Az egyetemről csupa jó dolgot tudok elmondani. Nekem a főépületben voltak óráim, ami a 

város turistalátványosságaként is szolgál, annyira szép, különleges atmoszférája van. Minden 

oktatóm nagyon segítőkész volt, előadások után azonnal, emailen keresztül pedig 1-2 órán belül 

válaszoltak a kérdéseimre. Az órák anyagát mindig feltöltötték Moodle-be, legtöbben még 

hangfelvételt is készítettek, hogy bármikor vissza tudjuk hallgatni, ami vizsgák előtt hatalmas 



segítség volt a tudás felelevenítéséhez. A könyvtárban rengeteg anyag megtalálható ami 

beadandókhoz szükséges, ráadásul az egyetem biztosít online hozzáférést is számtalan 

könyvhöz, melyek éjjel-nappal elérhetőek. 

A városról és megélhetésről: Az ösztöndíj körülbelül a szállásomat fedezte, így nagyon meg 

kellett gondolni, mire költök. Az élelmiszerek és egyéb háztartási termékek árai nagyjából ott 

mozognak, mint Magyarországon, azonban a szabadidős tevékenységek és szórakozás 

esetenként jóval drágább, ezért érdemes ESN (Erasmus Student Network) kártyát csináltatni és 

az általuk szervezett kedvezményes árú programokon részt venni.  

A város multikulturális, pont ezért befogadóak és segítőkészek az ügyintézésnél (például 

amikor lakcímet kell bejelenteni). A közlekedést tekintve a tömegközlekedést ajánlom, mert a 

hálózat jól kiépített és 2-5 percenként járnak a tiszta, klímával ellátott járművek. Ezzel szemben 

autóval sokszor ütközhetünk dugóba és a parkolás is bonyolult a helyek minimális száma, 

illetve a fizetési módszer miatt. 

Voltak nehezebb pillanatok amikor honvágyat éreztem, de ez eltörpül a sok jó élmény mellett. 

Mind tanulás, tudás, mind személyes fejlődés terén sokat nyújtott ez a félév. Az önbizalmamat 

nagyban növelte például, hogy egyedül, egy idegen országban, idegen nyelven hivatalos 

ügyeket el tudtam intézni vagy le tudtam vizsgázni egy adott tárgyból.  

Akinek valaha megfordult már a fejében, hogy pályázna erre az ösztöndíjra, meleg szívvel 

ajánlom, hogy tegye meg, nem fogja megbánni. Én rengeteget profitáltam az elmúlt 

szemeszterből. Tanultam Európa egyik legrégibb egyetemén, új barátságokat kötöttem és 

megtapasztalhattam milyen teljesen önállóan élni egy másik országban. 


